

系列报道引起热议 微信和微博留言多达4000余条

## 生活报下周一办座谈会 探讨解决“手游瘾”

心理学家、教育界人士均将到场 也欢迎家长、学生报名参加

直击手游热 成瘾问题多

生活报讯 (记者张洁 宋菲) 生活报“直击手游热 成瘾问题多”系列报道,引起了广大读者和网友的热议,其中不乏支持限制儿童手游时间,家长期加强对孩子教育和约束的声音,短短数日,微信和微博留言多达4000余条。为了帮

助家长们找到手机游戏成瘾的背后成因和解决办法,本报将于下周一(31日)举行“直击手游热,成瘾问题多”专题座谈会,届时,将邀请社会学家、心理学家、中小学教师、教育界人士现场展开座谈。

随着手机的普及,越来越多的未成年人也成了手机



哈尔滨市香坊区三辅街154号院

## 庭院不大 竟有8处违建



生活报讯 (记者仲亮文/摄)日前,家住哈尔滨市香坊区三辅街154号院的王女士向生活报反映,这几年,她所居住的小区违建“疯长”,目前这个庭院的违建竟达8处。

6月14日,在王女士的指引下,生活报记者在现场看到了这8处违建:小区人口处左侧,

有一处30多平方米的砖瓦房贴楼而建;入口右侧,一楼住户私接了面积约6平方米的阳台;一单元门口左侧,有一处二层高的蓝色房顶简易房;单元门上方缓台,有一处10多平方米的简易房;一单元顶层,有一处灰色的简易房;院内另一栋居民楼一楼,一家饭店将阳台私接了近

20平方米;此外,在一栋车库的缓台上有一处简易彩钢房;一栋类似废弃锅炉房的房顶,也被接出了一层彩钢房。

26日下午,记者将此情况反映给香坊区城管行政执法局,工作人员表示将进行核实并予以反馈。截至27日19时许,该局未对此事进行回应。

中国人民解放军建军90周年

## 《盛世大检阅》震撼问世



8月1日,中国人民解放军建军90周年。90年风雨兼程,90年战旗飞扬,人民军队在中国共产党的领导下,从小到大、由弱到强,谱写了一部为人民解放、民族独立浴血奋战,为国家富强、人民幸福亦赤诚奉献的英雄史诗。

为纪念建军90周年,回首人民军队走过的每一步,重温那一个或热血、或悲壮、或感人的瞬间,中国邮政集团公司联合人民日报《环球人物》杂志社隆重推出《纪念中国人民解放军建军90周年·盛世大检阅》珍藏图册。

《盛世大检阅》珍藏图册,从全新的角度理解中国人民解放军90年光辉历程。这些照片不仅是我国发展壮大的真实记录,也是新中国不断走向强盛的最好证明。《盛世大检阅》六大看点值得关注:

1. 独家。诸多内容首次公开发表,绝不再版。画册素材均来自人民日报、新华社、军事科学院等权威部门。

2. 权威。多位军事专家把关。此次八一阅兵首次采用“多地演习、一地阅兵”的形式,将全方位集中展示大国军威。

3. 全面。我军新兵种、新武器、新机构首次在画册中集中亮相,一册集纳。

4. 详实。充分展示新中国将帅传奇。

5. 珍罕。邮票版搭配限量版建军90周年纪念邮票和小型张,极具震撼性。

6. 精致。产品将采用天地盒包装,用纸、用色及包装形式考究,整个产品大气稳重,极富收藏价值。

《盛世大检阅》珍藏图册采用哑粉纸印刷,以时间为主线,图文并茂,分别从“大国军威、将帅传奇、辉煌战史、和平之盾”四个方面全面梳理中国人民解放军的发展壮大和演变历程,规格为280×280mm,页数132页。

中国邮政授权本报首发征订!权威品质,限量抢藏!即日起《盛世大检阅》珍藏图册开始预订,8月15日正式出版发行。

### 一、售价:

珍藏版图册定价:168元/册;  
邮票版图册定价:198元/册。

### 二、预订方式:

(一)扫描二维码(见右下),付款预订;  
(二)邮局汇款:

汇款地址:哈尔滨市道里区地段街1号

生活报王薪博(150010)

垂询热线:1868698778

### 三、到货周期:

全国包邮,直接到户,哈尔滨市内2日;黑龙江省内4-5日;国内其它地区(不含港、澳、台)7-10日。

限量版珍藏纪念册,以至高规格纪念历史性重大事件,打造最有投资价值藏品!

哈尔滨8所市重点高中统招录取分数线出炉

## 哈十一中490分 哈七十三中484.5分

较去年普涨十多分

生活报讯(记者张洁)哈尔滨市招生考试委员会办公室27日发布2017年市重点高中统招录取分数线,统招录取分数线内含文化总分(包括中考学科和学业考试学科)、政策加分、体育成绩;统招录取分数线严格按照招生计划,采取“录取法”原则划定。

从今年市重点高中统招录取分数线来看,各所市重点高中的统招录取分数线较去年均有所提高,大多涨幅为十多分,其中哈十一中提高最多,较去年的471分提高了19分。哈市教育专家表示,今年中考生成绩主要在485分至530分扎堆,共有12253人之多,约占参考人数的33%,导致这个分数段的考生竞争激烈,这与今年中考试题难度下降有很大关系。在省市重点高中统招录取分数线中,哈三中南

岗校区较去年降低2分,哈师大附中与去年持平,其他学校均有不同程度的提高。

第八次志愿填报将于28日11时结束,即市重点高中配额志愿的填报;哈尔滨市田家炳高级中学(哈七十三中)国际班志愿的填报;普通高中、职业高中、市属普通中专(不含卫生、师范类学校)和技工学校志愿的填报。市内九区符合报考市重点高中配额志愿条件的考生,在填报市重点高中配额志愿时,只能填报所在初中学校分配到的市重点高中配额生指标中的1所学校。市内九区符合报考重点高中统招志愿条件的考生,可持与哈尔滨市田家炳高级中学(哈七十三中)国际班签订的协议,选择填报哈尔滨市田家炳高级中学(哈七

### 8所市重点统招录取分数线

哈八中	统招:422.50
哈十一中	统招:490.00
哈十二中	统招:459.50(英)449.50(俄)
哈十八中	统招:470.00
田家炳高级中学	(哈七十三中)
哈六二中	统招:459.00
哈十中	统招:420.50
朝一中韩语实验班	统招:470.00

三中)国际班志愿。市内九区考生可选择户口所在区的2所普通高中和市内的任意3所职业高中、市属普通中专(不含卫生、师范类)和技工学校填报。

哈尔滨市招考办发布通知:中招后续志愿填报区校位次可到学校查询

生活报讯(记者张洁)生活报记者从哈尔滨市招生考试委员会办公室获悉,按哈尔滨市今年的中招志愿填报及录取日程,从7月28日开始陆续进行市重点高中余下批次和普通高中的志愿填报及录取。由于后续招生的学校只招户口在本区内的考生,因此,哈尔滨市招考办将不再通过哈尔滨市教育局官网和微信公众号下发未被录取考生的全市位次,而是将各区位次下发给区中招部门,再由各区中招部门将校位次下发给所辖初中学校,广大考生和家长到毕业学校查询区内和校内位次即可完成报考。

哈尔滨市教育局严查在职教师暑期补课行为

## 昨日暗访8所文化学校 两名在职教师非法补课被查

生活报讯(记者张洁)为有效治理暑期在职教师有偿补课行为,近期,哈尔滨市教育局党委、纪委派出暑期乱办班、乱补课专项治理行动明察暗访组,深入南岗、道里、道外、香坊等主城区重点检查在职教师各种有偿补课行为,教育部门审批的民办文化补习机构是否具备合法资质等问题。

27日,专项治理行动明察暗访组分别走访了南岗区、香坊区8所文化补课学校,发现两名在职教师非法补课。下一步,哈尔滨市教育局将继续加大查处力度,如在区域内发现多起在职教师非法补课行为,将对区教育局主要领导问责。同时进一步规范非学历文化补习机构的办学行为,严查资质。

近日,笔者从黑龙江玛丽亚妇产医院了解到,乳腺疾病患者呈逐年增多趋势且日益年轻化,白领、职业女性更是高危人群,而男性也并非是乳腺肿瘤“绝缘体”。

## 每天加班熬夜 乳腺肿瘤容易找上门 这是真的吗?

### 乳腺疾病年轻化趋势明显 不良生活习惯埋隐患

李小姐是一名销售人员,平时工作压力大,白天跑销量,晚上还要总结学习,加班熬夜是常事,李小姐的朋友经常告诫她,说她这样工作压力大,加班熬夜的可能性也非常大。

李小姐听闻马上来到黑龙江玛丽亚妇产医院打算做个检查。

“每个人的身体都有一个我们看不到的平衡体系维系着,女人尤其如此。如果长期过着黑白颠倒的生活,会使机体生命节律发生紊乱,神经内分泌系统失调,雌激素、孕激素不平衡,进而增加乳腺肿瘤的发生危险。”黑龙江玛丽亚妇产医院乳腺科任尚伟主任介绍,对于乳腺肿瘤仅能做到二级预防,即早期发现,早期诊断,早期治疗。目前有三种主要普查手段来帮助筛查,即乳腺专科医生的常规体检触诊、乳腺B超、乳腺钼靶检查。

建议适龄女性最好每年进行一次乳腺检查。如果发现乳房或腋窝肿块、乳头溢液、乳头凹陷、乳晕湿疹、以及皮肤破溃等应及时到医院就诊。

不必恐慌。更何况任何疾病的恶变都是有一个过程,乳腺疾病也不例外,我们只要定期进行专业的乳腺检查,就能在第一时间发现疾病信号,把这些恶性疾病扼杀在摇篮里。

“我平时挺注意的”、“我没有遗传”、“我还很年轻”……分析任尚伟主任提供的案例发现,诸多“理由”给很多女性的“侥幸心理”提供了强大“依据”,使她们觉得自己离乳腺肿瘤很远。

乳腺肿瘤高发不可怕,可怕的是我们不能及早发现。现代女性,由于工作压力大、生活节奏快,往往忽略了自身健康;一些女性精神负担过重、睡眠不好,生活作息紊乱,导致内分泌紊乱,都会成为乳腺疾病的诱因。另外,高蛋白、高脂肪饮食,使女性初潮早绝经晚,导致体内激素始终维持在一个较高的水平。同时环境污染、饮食污染等对年轻女性体内激素造成不利改变,也使年轻女性罹患乳腺肿瘤的风险加大。再者,城市中女性生育时间推后,更有一些女性盲目服用减肥药物、保健品等与乳腺肿瘤的增多不无关系。

### 乳腺普查 远离乳腺肿瘤第一步

黑龙江玛丽亚妇产医院乳腺科任尚伟主任介绍,对于乳腺肿瘤仅能做到二级预防,即早期发现,早期诊断,早期治疗。目前有三种主要普查手段来帮助筛查,即乳腺专科医生的常规体检触诊、乳腺B超、乳腺钼靶检查。

目前黑龙江玛丽亚妇产医院进行免费乳腺触诊检查活动。对于乳腺疾病的诊断,触诊是一个具有丰富临床经验的医生会大大提高乳腺疾病正确诊断率。

即日起,可拨打 0451-82676666 报名参加

广告信息